[adka :aknagHan MEx70,/20

‘Crane 111.03317.1 3awuTa gBMraTens
111.03318.1 3awwuTa KNN

ADTUKYA:

Jarnyiwka

Npuson: RWD
lNog sminycka: 2016- JawwTa KN
O6vem gBuratens: 1.5T; 1.8
Tun KNM: MERN * KpoHwreiiH
COCTAB U3 &
LoBonT MBI iaiiiiiaiiiivudidni 3 . \
2. BanT MBXE0. iviiisiiieiaiviiugs 2 Wr. 3awura gewrarens " BonT M6x20
R L LT B R S et 3 Wr. Wenbat
4.1aii6a 8.............. SoiEsseaitg 2 W, \}
5.Maflka 3aknaaHas MB8x70/20........ 2 T, \ Boar MBx30¥ _~
I = T s AT 2 LW, Watta s .~
7 KPOHLWTEWH .. vvsvreaiannniranneenannns 1 Wr. \ ,/
o
B.33WNTA BBUTATENR ciiieiiieiriossiens 1 Wr. Eant MEs20L”
DT KT oo s 1 WT. 12662 6
. [ AwameTp peavbiei M§ M8 M10 M2 |
| Momerte saraxen | 8.8 Hm 24.0Hwm 47.0Hm B1.0Hm |
1. Ocnabute 4 wratHex Gonta M6 3agHEW YACTHU NBIBHUEA 5. 38KpenuTh KPOHWTEHH B UWEHTPANLHOW YaCTW NbINBHUKA
Ha Heckonkko obopoTos, WTaTHeIM BonTaM MG.
2. YcTaHOBUTE raiku 3aknagHele M8x70/20 Bo BHYTPeHHUE 6. 3aBecTu 33 HI0K 4acTb 3AWUTH ABUraTens Ha 4 WTaTHbIX
OTEEpCTHA NonepedyHo Banky NnojpaMHMKa agTaMoGund. G6onta M6. NepeaH O YACTh 33 UTE ABUFATENR 3AKPEMNUTE
3. 3aBecTu NepeaHIon YacTh 3aWnTel KMNM Ha 4 wTaTHbIX WTaTHeIMKU 6onTamu M6. LLeHTPanbHy0 YaCTe 3aWMUTLI 3aKpenuTs
fanta M6. 3aaHi00 YacTh 3awuTel KNM 3akpenuTs Gontamu K YCTAHOBMNEHHOMY KPOHWTeRHY 6onToM M6x20.
M6&x20 1 M8x30. 7. 3aT9HYTL BCe pe3bboBLle cCoeAMHeHUd, Ucnonk3oBaHue
4. BoikpyTHuTe 2 wTaTHeix Bonta M6 kpennenus GamMnepa MHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpellern.

agTaMoBung u 6onT M6 B UBHTpPanbHOW YACTH NBINBHKUKA.

-‘DPOHH



